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Analyse
 

60 % des habitants semblent s’intéresser à leur patrimoine
naturel  ou  culturel  puisqu’ils  disent  se  documenter  très
souvent (14 %) ou de temps en temps (46%). Les habitants des
pôles ruraux secondaires sont plus nombreux à se documenter
très souvent (29%).

Les habitants ne sont plus que 22 % à déclarer s’intéresser à
leur  patrimoine  naturel  ou  culturel  en  participant  à  des
actions, très souvent pour 4 % d’entre eux et de temps en
temps pour les 18 autres %. Là aussi, les chiffres sont très
nettement supérieurs dans les pôles ruraux secondaires : 10 %
très souvent et 24 % de temps en temps.

Fiche mise à jour le : 16 novembre 2015

 

http://www.parc-opale.fr/observatoire/wp-content/uploads/participant_patrimoine.png

